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PROBLEMAS DE SUBTRAGAO

1) A diferenca de idade entre mim e meu irmao mais novo é de 8 anos. Sabendo
gue meu irmao nasceu em 2000, em que ano eu nasci?
R:

2) A diretora, da escola municipal, comprou 150 lapis. Deu 85 para a professora
Helena e 56 para o professor Miguel. Com quantos lapis a diretora ficou?
R:
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3) Alice usa 3 novelos de |a para fazer uma blusa. De quantos novelos ela
precisara para fazer 5 blusas?
R:

4) Laura convidou 145 criancas para sua festa de aniversario. 110 criangas
confirmaram que poderao participar da festa. Das criancas convidadas, quantas nao
participarao do aniversario de Laura?

R:

5) Uma confecgao de roupas produzia 135 pecgas de roupa infantil. Atualmente,
essa confecgao produz 264 pecas. Qual a diferenca entre a producao antiga e a atual?
R:
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